
T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :06 
Oturum :1 
Karar Tarihi :09.06.2017 
Karar No :70  
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Muhammet ÖZYURT, Mustafa OKUMUŞ,                                     
İbrahim YILDIRTAN, Yunus ÖNKİBAR, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Cengiz SEFERİNOĞLU,                 
Nihal SEVER,  Erdoğan BUCAN, Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN.   
İzinli Üyeler: Ayhan ÖNÇIRAK ve Ahmet SARAL. 
 

       Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 09.06.2017 Cuma günü saat 10,00’da Belediye 
Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   

 
GÜNDEM:İlçemiz Müftü Mahallesinde 175 ada 3 nolu parselde yeşil alan olarak planlı alanın 
imara açılması ve 175 ada 6 nolu parselin park alanı olarak planlanmasına yönelik talep. 
 
                  İlçemiz Müftü Mahallesinde 175 ada 3 nolu parselde yeşil alan olarak planlı alanın imara 
açılması ve 175 ada 6 parselin park alanı olarak planlanmasına yönelik talep. Konu mecliste görüşüldü. 
İmar komisyon raporu okundu. Müftü Mahallesinde 175 ada 3 ve 4 nolu parselde yeşil alan olarak planlı 
alanın ayrık 3 kat yapı nizamlı konut alanı olarak planlanması için 175 ada 6 nolu parselin bedelsiz 
terkinin sağlanması şartı ile belediye hizmet alanı olarak planlanmasının uygun olduğuna Meclisimizce 
oybirliği ile karar verilmiştir. 
 

      Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.        

  

 
  
 

           BAŞKAN                               ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN        Mahmut ÖZYANIK                  Saniye ER       Serap DUYDU TOPALOĞLU                           

                  
        
         

                ÜYE                                  ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                                                
Muhammet ÖZYURT           İbrahim YILDIRTAN       Yunus ÖNKİBAR         Kenan İSLAMOĞLU             
                           

            
  

                 ÜYE                                   ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                   
     Mustafa OKUMUŞ         Cengiz SEFERİNOĞLU           Nihal SEVER                  Erdoğan BUCAN                          

 
 
 

                 ÜYE                                    ÜYE      
   Mustafa ÖRSOĞLU        Muharrem YEREBAKAN                                       



T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :06 
Oturum :1 
Karar Tarihi :09.06.2017 
Karar No :71  
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Muhammet ÖZYURT, Mustafa OKUMUŞ,                                     
İbrahim YILDIRTAN, Yunus ÖNKİBAR, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Cengiz SEFERİNOĞLU,                 
Nihal SEVER,  Erdoğan BUCAN, Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN.   
İzinli Üyeler: Ayhan ÖNÇIRAK ve Ahmet SARAL. 
 

       Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 09.06.2017 Cuma günü saat 10,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   

 
GÜNDEM:İlçemiz Deniz Mahallesi 10 ada 900 nolu parselde emsal değerinin 4.00 olarak 
belirlenmesine yönelik talep. 
 
                   İlçemiz Deniz Mahallesinde 10 ada 900 nolu parselde emsal değerinin 4.00 olarak 
belirlenmesine yönelik talep. Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. İlçemiz Deniz 
Mahallesinde 10 ada 900 nolu parselde emsal değerinin 4.00 olarak belirlenmesinin uygun olduğuna 
Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir. 
 

      Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.        

  

 
  
 

           BAŞKAN                               ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN        Mahmut ÖZYANIK                  Saniye ER       Serap DUYDU TOPALOĞLU                           

                  
        
         

                ÜYE                                  ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                                                
Muhammet ÖZYURT           İbrahim YILDIRTAN       Yunus ÖNKİBAR         Kenan İSLAMOĞLU             
                           

            
  

                 ÜYE                                   ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                   
     Mustafa OKUMUŞ         Cengiz SEFERİNOĞLU           Nihal SEVER                  Erdoğan BUCAN                          

 
 
 

                 ÜYE                                    ÜYE      
   Mustafa ÖRSOĞLU        Muharrem YEREBAKAN                                       



T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :06 
Oturum :1 
Karar Tarihi :09.06.2017 
Karar No :72  
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Muhammet ÖZYURT, Mustafa OKUMUŞ,                                     
İbrahim YILDIRTAN, Yunus ÖNKİBAR, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Cengiz SEFERİNOĞLU,                 
Nihal SEVER,  Erdoğan BUCAN, Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN.   
İzinli Üyeler: Ayhan ÖNÇIRAK ve Ahmet SARAL. 
 

       Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 09.06.2017 Cuma günü saat 10,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   

 
GÜNDEM:İlçemiz Fırtına Mahallesinde 20 ada 7 nolu parselde Blok nizam 6 kat olmasına yönelik 
talep. 
                  İlçemiz Fırtına Mahallesinde 20 ada 7 nolu parselde Blok nizam 6 kat talebi yer almaktadır. 
Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. Fırtına Mahallesinde 20 ada 7 nolu parselde 
kuzeyde ve doğuda bitişik yapı nizamlı batıda 4 m yaklaşma mesafeli güneyde mevcut yapı 
istikametlerinde Blok 6 kat yapı nizamı oluşturulmasının uygun olduğuna Meclisimizce oybirliği ile 
karar verilmiştir. 
 

      Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.        

  

 
  
 

           BAŞKAN                               ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN        Mahmut ÖZYANIK                  Saniye ER       Serap DUYDU TOPALOĞLU                           

                  
        
         

                ÜYE                                  ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                                                
Muhammet ÖZYURT           İbrahim YILDIRTAN       Yunus ÖNKİBAR         Kenan İSLAMOĞLU             
                           

            
  

                 ÜYE                                   ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                   
     Mustafa OKUMUŞ         Cengiz SEFERİNOĞLU           Nihal SEVER                  Erdoğan BUCAN                          

 
 
 

                 ÜYE                                    ÜYE      
   Mustafa ÖRSOĞLU        Muharrem YEREBAKAN                                       



T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :06 
Oturum :1 
Karar Tarihi :09.06.2017 
Karar No :73  
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Muhammet ÖZYURT, Mustafa OKUMUŞ,                                     
İbrahim YILDIRTAN, Yunus ÖNKİBAR, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Cengiz SEFERİNOĞLU,                 
Nihal SEVER,  Erdoğan BUCAN, Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN.   
İzinli Üyeler: Ayhan ÖNÇIRAK ve Ahmet SARAL. 
 

    Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 09.06.2017 Cuma günü saat 10,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   

 
GÜNDEM:Karadeniz Havzası Sınır Ötesi İşbirliği Ortak Operasyonel Programı 2014-2020 1. 
Çağrı dönemi kapsamında Sun Proje Tercüme Danışmanlık Eğitim İth. İh. San. ve Tic. Ltd. Şti. ile 
sözleşme imzalanması için Belediye Başkanının yetkilendirilmesinin görüşülmesi. 
 

                Konu meclise görüşüldü. Kurumumuz Ardeşen Belediye Başkanlığı, açıklanmış olan Karadeniz 
Havzası Sınır Ötesi İşbirliği Ortak Operasyonel Programı 2014-2020 1. Çağrı Dönemi kapsamında her 
türlü resmi ve özel kurumca kurumumuzun yapacağı proje başvurusunun hazırlıklarının yürütülmesinde, 
proje başvurusunun yapılmasında, Sun Proje Tercüme Danışmanlık Eğitim İthalat İhracat Sanayi ve 
Ticaret Şirketi 25.05.2017 tarihinde yetkili kılınmış EK-A’daki sözleşmenin imzalanması için Belediye 
Başkanının yetkilendirilmesine Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir. 
 

    Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.        

  

 
  
 

           BAŞKAN                               ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN        Mahmut ÖZYANIK                  Saniye ER       Serap DUYDU TOPALOĞLU                           

                  
        
         

                ÜYE                                  ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                                                
Muhammet ÖZYURT           İbrahim YILDIRTAN       Yunus ÖNKİBAR         Kenan İSLAMOĞLU             
                           

            
  

                 ÜYE                                   ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                   
     Mustafa OKUMUŞ         Cengiz SEFERİNOĞLU           Nihal SEVER                  Erdoğan BUCAN                          

 
 
 

                 ÜYE                                    ÜYE      
   Mustafa ÖRSOĞLU        Muharrem YEREBAKAN                                       



T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :06 
Oturum :1 
Karar Tarihi :09.06.2017 
Karar No :74  
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Muhammet ÖZYURT, Mustafa OKUMUŞ,                                     
İbrahim YILDIRTAN, Yunus ÖNKİBAR, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Cengiz SEFERİNOĞLU,                 
Nihal SEVER,  Erdoğan BUCAN, Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN.   
İzinli Üyeler: Ayhan ÖNÇIRAK ve Ahmet SARAL. 
 

    Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 09.06.2017 Cuma günü saat 10,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   

 
GÜNDEM:İlçemiz 252 ada 2 parselde cami alanı olarak plan tadilatının yapılmasının 
görüşülmesi. 

 
                    İlçemiz Barış Mahallesi 252 ada 2 parselde cami alanı olarak plan tadilatının yapılması, 
Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. 2016/274 esas numaralı dava dosyası ve 
2017/27 numaralı dava kararı nedeni ile Barış Mahallesi 252 ada 1 ve 2 numaralı parsellere ilişkin olarak 
1/5000 ve 1/1000’lik imar planı değişikliğinin onaylanmış olduğu 07/02/2014 tarih ve 14 sayılı belediye 
meclis kararı iptal edilmiş alan plansız alan konumuna düşmüştür. Dava kararı nedeni ile plansız alan 
konumuna düşen 252 ada 1 ve 2 nolu parsellere ilişkin 1/5000 ve 1/1000’lik imar planı değişiklikleri 
16.05.2017 tarihli DSİ ve 11.04.2017 tarihli İl Müftülüğü’nün olumlu görüş yazılarının da alınması 
nedeni ile aynı şekli ile onaylanmasının uygun olduğuna Meclisimizce oybirliği ile karar veriliştir.  

  
    Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 

tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.        

  

 
  
 

           BAŞKAN                               ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN        Mahmut ÖZYANIK                  Saniye ER       Serap DUYDU TOPALOĞLU                           

                  
        
         

                ÜYE                                  ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                                                
Muhammet ÖZYURT           İbrahim YILDIRTAN       Yunus ÖNKİBAR         Kenan İSLAMOĞLU             
                           

            
  

                 ÜYE                                   ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                   
     Mustafa OKUMUŞ         Cengiz SEFERİNOĞLU           Nihal SEVER                  Erdoğan BUCAN                          

 
 
 

                 ÜYE                                    ÜYE      
   Mustafa ÖRSOĞLU        Muharrem YEREBAKAN                                       



 
T.C. 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 
   
Dönemi :2017 
Birleşim :06 
Oturum :1 
Karar Tarihi :09.06.2017 
Karar No :75  
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Muhammet ÖZYURT, Mustafa OKUMUŞ,                                     
İbrahim YILDIRTAN, Yunus ÖNKİBAR, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Cengiz SEFERİNOĞLU,                 
Nihal SEVER,  Erdoğan BUCAN, Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN.   
İzinli Üyeler: Ayhan ÖNÇIRAK ve Ahmet SARAL. 
 

    Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 09.06.2017 Cuma günü saat 10,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   

 
 

GÜNDEM: Sahil Parkındaki Yöresel Yemekler Sofrasının kiralanması. 
 

            Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN;  Belediyemize ait Yeni mahalledeki Yöresel 
Yemekler Sofrasının ARBELSAN İNŞAAT  YATIRIM VE  PAZARLAMA A.Ş.’ile aylık  110,00.TL.kira 
bedeli üzerinden adı geçen şirket ile sözleşme yapmak suretiyle 3 yıllığına ihale edilmesi 2 ve 3.yıllar için 
yıllık olarak Türkiye İstatistik Kurumunca artışın yapılacağı ayda yayınlanan Üretici Fiyatları Endeksi (ÜFE 
bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde değişim oranı) ortalaması alınmak suretiyle bulunacak enflasyon 
oranında artırılmasını,bedelinin aylık olarak peşin alınması için Belediye başkanına 5393 Sayılı Kanunun 
ilgili maddeleri gereğince sözleşme yapmaya yetki verilmesi hakkında söz talep eden olursa söz hakkı 
vereceğim.yoksa oylamaya geçeceğim dedi. Sayın Meclis Üyeleri, Başka söz alan olmadığı görülerek gereği 
görüşüldü;              
 
K A R A R: Belediyemize ait Sahil Parkındaki Yöresel Yemekler Sofrasının ARBELSAN İNŞAAT 
YATIRIM VE PAZARLAMA A.Ş.’ile aylık 110,00.TL. kira bedeli üzerinden adı geçen şirket ile sözleşme 
yapmak suretiyle 3 yıllığına ihale edilmesi İkinci ve müteakip yıllık kira bedelleri, cari yıl kira bedelinin 
Devlet İstatistik Enstitüsünce artışın yapılacağı ayda yayımlanan Üretici Fiyat Endeksleri (ÜFE)+Tüketici 
Fiyat Endeksleri (TÜFE) Ortalaması ( Bir Önceki yılın ayni ayına göre % değişim oranı ) oranında artırılmak 
suretiyle bulunacak enflasyon oranında artırılmasını, bedelinin aylık olarak peşin alınması için Belediye 
başkanına 5393 Sayılı Kanunun ilgili maddeleri gereğince sözleşme yapmaya yetki verilmesine yapılan 
oylama sonucunda Meclisimizce oy birliği ile karar verilmiştir. 
 
           Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan tahtasında 
asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 
          
                                              
 
  
Hakan GÜLTEKİN 
Başkan 
Belediye Başkanı  
 
 

          Serap DUYDU TOPALOĞLU       
          Meclis Üyesi 
          Divan Kâtibi 
 
 

            Kenan İSLAMOĞLU                        
Meclis Üyesi 

             Divan Kâtibi 

 



 
T.C. 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 
   
Dönemi :2017 
Birleşim :06 
Oturum :1 
Karar Tarihi :09.06.2017 
Karar No :76  
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Muhammet ÖZYURT, Mustafa OKUMUŞ,                                     
İbrahim YILDIRTAN, Yunus ÖNKİBAR, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Cengiz SEFERİNOĞLU,                 
Nihal SEVER,  Erdoğan BUCAN, Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN.   
İzinli Üyeler: Ayhan ÖNÇIRAK ve Ahmet SARAL. 
 

    Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 09.06.2017 Cuma günü saat 10,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   

 
 

                  GÜNDEM: Atık su Kalite Kontrol Ruhsatlarının Yenileme Harcı 

              Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Su Kirliliği Kontrolü Yönetmeliği Hükümlerine 
göre tesislere verilen Atık su Kalite Kontrol Ruhsatlarının Yenileme Harcı olarak 156,00.TL.olarak tahsil 
edilmesi hakkında söz talep eden olursa söz hakkı vereceğim.yoksa oylamaya geçeceğim dedi. Belediye ve 
Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın Meclis Üyeleri, Başka söz alan olmadığı görülerek gereği 
görüşüldü; 

KARAR: Su Kirliliği Kontrolü Yönetmeliği Hükümlerine göre tesislere verilen Atık su Kalite Kontrol 
Ruhsatlarının Yenileme Harcının 156,00.TL olarak tahsil edilmesine yapılan oylama sonucunda 
Meclisimizce oy birliği ile kabul edilmiştir. 

              Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan tahtasında 
asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 
          
                                              
 
  
Hakan GÜLTEKİN 
Başkan 
Belediye Başkanı  
 
 

          Serap DUYDU TOPALOĞLU       
          Meclis Üyesi 
          Divan Kâtibi 
 
 

            Kenan İSLAMOĞLU                        
Meclis Üyesi 

             Divan Kâtibi 

 



 
T.C. 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 
   
Dönemi :2017 
Birleşim :06 
Oturum :1 
Karar Tarihi :09.06.2017 
Karar No :77  
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Muhammet ÖZYURT, Mustafa OKUMUŞ,                                     
İbrahim YILDIRTAN, Yunus ÖNKİBAR, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Cengiz SEFERİNOĞLU,                 
Nihal SEVER,  Erdoğan BUCAN, Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN.   
İzinli Üyeler: Ayhan ÖNÇIRAK ve Ahmet SARAL. 
 

    Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 09.06.2017 Cuma günü saat 10,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   

 
 

GÜNDEM:Mahir NEBİOĞLU’ nun dilekçesi görüşüldü. 
 
                  Mahir NEBİOĞLU’nun dilekçesinin gündeme alınmasına karar verildi. İlçemiz Çiftekavak 
Mahallesinde 328 ada 1 ve 329 ada 1 nolu parseller arasından geçen 7 metre genişliğindeki imar yolunun 
kaldırılarak 328 ada 1 nolu parsel cephesi boyunca otopark alanı olarak planlanmasına yönelik talep. Konu 
mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. Çiftekavak Mahallesinde 328 ada 1 ve 329 ada 1 nolu 
parseller arasından geçen 7 metre genişliğindeki imar yolunun kaldırılarak 328 ada 1 nolu parsel cephesi 
boyunca otopark alanı olarak planlanmasının uygun olduğuna Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.  

                 Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan tahtasında 
asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 
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